Ta Sg 1 (Craidd, sbardun 3)

Cywir neu anghywir.

Os yw’n anghywir, rhowch y frawddeg gywir:

1) Mae loriau Mansel Davies i gyd yn aros yn sir Benfro.

2) Volvo yw pob lorri Mansel Davies.

3) Kae Davies sy’'n rhedeg y cwmni nawr.

4) Mae’r cwmni’n casglu llaeth o ffermydd gorllewin Cymru.

5) Mae’r rhan fwyaf o’r tanceri llaeth yn mynd i Lundain.

6) Mae’r sudd oren yn dod o ardal Wrecsam.

7) Does dim syniad gan swyddfa Mansel Davies ble mae’r loriau.

8) Mae'r swyddfa’n gwybod pryd bydd pob lorri’n cyrraedd pen ei thaith.
9) Mae’r cwmni’n prynu llawer o danwydd i’r loriau.

10) Mae modelau o loriau Mansel Davies yn rhad.







